

聊莘路推迟至 10 月底通车

市公路局：设不设收费站尚未批复

本报聊城 8 月 28 日讯(记者 杨淑君) 聊莘路通车又推迟了，要等到 10 月底。市公路局相关负责人说，因为下雨较多延误了工期。

“说 9 月底通车，照现在的进度，我看有些困难。” 8 月 28 日，老家莘县在聊城市区上

班的谢女士说，这条路晴天尘土飞扬，雨天泥泞不堪，工期一拖再拖，好不容易快盼到“9 月底”，现在看来通车的希望又要破灭了。

市公路局相关负责人介绍，前段时间赶上雨季，下雨较多，9 月底通车的目标现在看来完不

成，要推迟到 10 月底。至于市民关注的“通车后设不设收费站”，该负责人表示，目前尚未接到设收费站的批复。

本报 7 月 22 日 C06 版以《42 公里聊莘路修一年多未通车》为题，报道聊莘路自 2010 年 4 月 2 日封路后，7 月 15 日

完成招标，招标书上标明的工期为 2010 年 7 月 15 日至 2011 年 8 月 31 日。之前，市公路局相关负责人解释，“前期备土不足，工期延长至 9 月底”。

据了解，改建后的聊莘路全长 42.1 公里，起点为聊堂路京九铁路跨线桥，终点为莘县南环莘

范路口，途经东昌府区湖西、道口铺、侯营、沙镇及莘县莘亭、东鲁、莘州等 7 个乡镇办事处。

因为修路聊城到莘县的班车只能绕行阳谷，延长了近一倍的行车时间。一年多来，很多经常要靠这条路往返的市民饱受其苦。

67.5 万救助贫困大学新生

225 人各获 3000 元救助金



水城慈善助学金发放仪式上，贫困家庭大学生领取救助金。 本报记者 邹俊美 摄

本报聊城 8 月 28 日讯(记者 邹俊美) 26 日，水城慈善助学金发放仪式在东昌宾馆举行，来自全市贫困家庭的 225 名大学新生每人领取 3000 元救助金，共发放 67.5 万元。

市慈善总会工作人员介绍，民政系统对今年要救助的困难家庭大学新生做了全面的调查，并公示救助对象名单。这 225 名大学新生都来自贫困家庭，有的家庭成员患有重大疾病或发生重大变故，有的是

烈军属子女、孤儿、单亲或残疾人子女。

“我 5 岁时父亲因车祸去世，12 岁时继父也去世了，母亲是一名普通工人，身体不好。多年来全家只靠她一个人。今年我如愿以偿被山东大学录取，但近 7 千元高额学费让我想辍学。”小洋激动地说，这 3000 元救助金可以解决将近一半的学费，无疑是雪中送炭，他又重新燃起希望。

来自东阿的大学新生小丽，考

上了山东轻工业学院。为凑学费，高考一结束她就找了份零工，暑假只挣了几百块钱。领到 3000 元救助金，小丽激动地说不出话来。

据介绍，今年全市计划救助 1000 名贫困家庭大学新生，其中市慈善总会直接救助 225 人，每人发放 3000 元救助金。截至目前，“慈心一日捐”接收善款 1430 万元，其中市直 506 万元，创聊城市正常年份募集最高纪录。慈善总会将陆续开展“微笑列车”“复明工程”等救助项目。

警方传真

户籍窗口请市民打分

群众不满意负责人登门道歉

本报聊城 8 月 28 日讯(记者 刘铭 通讯员 付延涛) 9 月 1 日起，聊城 152 个户籍窗口将全部使用服务评价系统，工作失误或服务态度不好，造成群众不满意的窗口单位主要负责人和直接责任人，要登门向群众解释道歉。

据了解，户籍窗口服务是县级公安户政部门和派出所直接面向群众的，聊城全市户籍窗口必须全部使用服务评价系统，彻底克服“门难进、脸难看、话难听、事难办”的现象。

公安户政部门将根据群众评价满意

度，分析解决群众反映的重点、难点、热点问题。尤其是群众评价不满意的，县级公安户政部门须及时回访群众，了解原因，并在 10 个工作日内将回访结果上报。对由于工作失误或服务态度不好，造成群众不满意的，窗口单位主要负责人和直接责任人，要登门主动向群众解释道歉。

群众现场评价满意度低于 95% 的单位要向市局写出书面报告和切实可行的整改措施；年终满意度低于 98% 的窗口单位取消参加省、市级文明户籍窗口评选资格。

3500 多名民警参加执法资格考试

考试不过关民警不得办案

本报聊城 8 月 28 日讯(记者 刘铭 通讯员 付延涛) 27 日，聊城 3500 多名民警参加执法资格等级考试，未取得基本级执法资格的民警，不得办理案件。

据了解，执法资格等级考试分为基本级、中级、高级三个等级，此次考试为基本级。这项考试取

得的证书有效期为 5 年，民警应在有效期届满前重新申报并参加考试。

按照相关要求，公安民警未取得基本级执法资格的，不得办理案件；担任县级、市(地)级公安机关内设执法勤务类机构、公安派出所主要负责人的人民警察，必须取得中级以上执法资格。

聊城中韩跆拳道馆 省级比赛多项夺冠

近日，在泰安举行的一项省级少年跆拳道邀请赛上，聊城中韩跆拳道馆获得佳绩，共摘得 7 金 1 银 3 铜和品势第一团体优胜的好成绩。

此次比赛分为竞技和品势两项目，全省共有 22 个队 356 名运动员参加。聊城中韩跆拳道馆的小将陆云彤、蔡雨欣、郑新慧，分别夺得 23 公斤级、31 公斤级和 39 公斤级

竞技金牌，他们最小的还不到 10 岁。

中韩跆拳道馆教练何国民介绍说，跆拳道是近年来新兴起的健身、表演、竞技相结合的运动项目，练习跆拳道有助于锻炼孩子的意志，使孩子的能够德智体全面发展。聊城中韩跆拳道馆多次为国家和省市运动队输送多名优秀运动员。

(陈洋洋)

